
2024年度 授業アンケート結果（後期） 

 

1. 対象授業数 

1,339 科目 

 

2．回答率（履修者数・回答者数） 

回答率 24. 6％（延べ履修者数 58,296 名・延べ回答者数 14,355 名） 

     

3. 回答概要（５段階） 

Q. 1 授業内容はシラバスと一致していた。 

  平均点 4. 53 点 

①そう思わない （5. 7％）②あまりそう思わない （ 1. 3％） 

  ③どちらとも言えない（3. 9％）④ややそう思う  （12. 7％） ⑤そう思う（76. 5％） 

    

Q. 2 教員の学生への対応は適切だった（質問への応答や受講指導等）。 

平均点 4. 47 点 

①そう思わない （6. 1％） ②あまりそう思わない （ 1. 7％） 

  ③どちらとも言えない（5. 3％） ④ややそう思う （13. 1％） ⑤そう思う（73. 7％） 

 

Q. 3 授業は興味・関心を刺激するものだった。  

平均点 4. 31 点 

①そう思わない （6. 5％） ②あまりそう思わない （ 3. 3％） 

  ③どちらとも言えない（7. 5％） ④ややそう思う （18. 3％） ⑤そう思う（64. 4％） 

 

Q. 4 授業は満足できるものだった。 

平均点 4. 33 点 

①そう思わない （6. 7％） ②あまりそう思わない （ 2. 9％） 

  ③どちらとも言えない（6. 9％） ④ややそう思う （17. 6％） ⑤そう思う（65. 9％） 

 

Q. 5 毎回授業の前後にどれくらい学習しましたか。 

平均点 1. 95 点 

①勉強していない～30 分未満 （36. 6％） 

  ②30 分～1 時間未満 （40. 5％） 

  ③1 時間～2 時間未満 （16. 4％） 

  ④2 時間～3 時間未満 （ 4 .2％） 

  ⑤3 時間以上 （ 2. 5％） 

    

4. 集計資料 

2024 年度授業アンケート結果（後期）集計表 



 2024年度授業アンケート結果（後期）集計表

平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率 平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率

1 全学共通
地域理解
科目

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 全学共通
国際理解
科目

316 7,732 2,939 38.0% 4.54 186 6.3% 24 0.8% 97 3.3% 343 11.7% 2,289 77.9% 4.53 180 6.1% 32 1.1% 102 3.5% 353 12.0% 2,272 77.3%

3 全学共通
一般教養
科目

44 7,444 1,725 23.2% 4.46 104 6.0% 35 2.0% 88 5.1% 242 14.0% 1,256 72.8% 4.34 112 6.5% 39 2.3% 147 8.5% 278 16.1% 1,149 66.6%

4 全学共通
スポーツ健康

科目
43 1,497 324 21.6% 4.64 17 5.2% 0 0.0% 9 2.8% 31 9.6% 267 82.4% 4.57 20 6.2% 2 0.6% 10 3.1% 32 9.9% 260 80.2%

5 全学共通
キャリアデザイン

科目
3 852 222 26.1% 4.52 8 3.6% 1 0.5% 20 9.0% 31 14.0% 162 73.0% 4.42 7 3.2% 2 0.9% 31 14.0% 32 14.4% 150 67.6%

6 全学共通
データサイエンス

科目
10 2,034 577 28.4% 4.39 32 5.5% 14 2.4% 45 7.8% 94 16.3% 392 67.9% 4.15 41 7.1% 26 4.5% 75 13.0% 96 16.6% 339 58.8%

7 全学共通 その他 14 1,036 246 23.7% 4.46 20 8.1% 5 2.0% 9 3.7% 21 8.5% 191 77.6% 4.33 25 10.2% 5 2.0% 10 4.1% 30 12.2% 176 71.5%

全学共通 計 430 20,595 6,033 29.3% 4.50 367 6.1% 79 1.3% 268 4.4% 762 12.6% 4,557 75.5% 4.43 385 6.4% 106 1.8% 375 6.2% 821 13.6% 4,346 72.0%

8 商学部 145 8,076 1,402 17.4% 4.51 96 6.8% 13 0.9% 61 4.4% 143 10.2% 1,089 77.7% 4.42 110 7.8% 19 1.4% 80 5.7% 153 10.9% 1,040 74.2%

9 人文学部 324 8,990 2,465 27.4% 4.57 123 5.0% 35 1.4% 76 3.1% 319 12.9% 1,912 77.6% 4.52 140 5.7% 43 1.7% 88 3.6% 313 12.7% 1,881 76.3%

10 法学部 59 4,414 1,027 23.3% 4.55 56 5.5% 14 1.4% 37 3.6% 120 11.7% 800 77.9% 4.50 60 5.8% 15 1.5% 58 5.6% 113 11.0% 781 76.0%

11 経済科学部 102 5,415 999 18.4% 4.53 55 5.5% 11 1.1% 23 2.3% 167 16.7% 743 74.4% 4.46 51 5.1% 21 2.1% 40 4.0% 197 19.7% 690 69.1%

12 人間環境学部 64 2,646 483 18.3% 4.42 35 7.2% 4 0.8% 25 5.2% 78 16.1% 341 70.6% 4.40 37 7.7% 6 1.2% 28 5.8% 66 13.7% 346 71.6%

13 健康科学部 113 4,287 1,131 26.4% 4.64 30 2.7% 18 1.6% 42 3.7% 154 13.6% 887 78.4% 4.53 39 3.4% 30 2.7% 68 6.0% 153 13.5% 841 74.4%

14 国際ｺﾐｭﾆﾃｨ学部 90 3,694 744 20.1% 4.54 51 6.9% 8 1.1% 21 2.8% 75 10.1% 589 79.2% 4.55 49 6.6% 9 1.2% 24 3.2% 63 8.5% 599 80.5%

学部科目 計 897 37,522 8,251 22.0% 4.55 446 5.4% 103 1.2% 285 3.5% 1,056 12.8% 6,361 77.1% 4.49 486 5.9% 143 1.7% 386 4.7% 1,058 12.8% 6,178 74.9%

15 資格関連科目 12 179 71 39.7% 4.51 6 8.5% 1 1.4% 2 2.8% 4 5.6% 58 81.7% 4.63 5 7.0% 0 0.0% 1 1.4% 4 5.6% 61 85.9%

全科目 計 1,339 58,296 14,355 24.6% 4.53 819 5.7% 183 1.3% 555 3.9% 1,822 12.7% 10,976 76.5% 4.47 876 6.1% 249 1.7% 762 5.3% 1,883 13.1% 10,585 73.7%

全科目 計 1,302 67,390 21,725 32.2% 4.46 1,530 7.0% 263 1.2% 1,023 4.7% 2,764 12.7% 16,145 74.3% 4.38 1,610 7.4% 470 2.2% 1,370 6.3% 2,964 13.6% 15,311 70.5%
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Q2　教員の学生への対応は適切だった
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Q1　授業内容はシラバスと一致していた。
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平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率 平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4.41 189 6.4% 52 1.8% 171 5.8% 491 16.7% 2,036 69.3% 4.44 206 7.0% 36 1.2% 133 4.5% 462 15.7% 2,102 71.5%

4.15 119 6.9% 95 5.5% 177 10.3% 359 20.8% 975 56.5% 4.14 123 7.1% 89 5.2% 193 11.2% 340 19.7% 980 56.8%

4.57 19 5.9% 2 0.6% 9 2.8% 39 12.0% 255 78.7% 4.62 16 4.9% 1 0.3% 6 1.9% 44 13.6% 257 79.3%

4.17 13 5.9% 15 6.8% 25 11.3% 37 16.7% 132 59.5% 4.23 10 4.5% 10 4.5% 29 13.1% 44 19.8% 129 58.1%

3.80 71 12.3% 44 7.6% 83 14.4% 113 19.6% 266 46.1% 3.81 70 12.1% 47 8.1% 79 13.7% 110 19.1% 271 47.0%

4.11 28 11.4% 7 2.8% 17 6.9% 52 21.1% 142 57.7% 4.16 27 11.0% 6 2.4% 20 8.1% 41 16.7% 152 61.8%

4.26 439 7.3% 215 3.6% 482 8.0% 1,091 18.1% 3,806 63.1% 4.28 452 7.5% 189 3.1% 460 7.6% 1,041 17.3% 3,891 64.5%

4.29 105 7.5% 41 2.9% 104 7.4% 246 17.5% 906 64.6% 4.34 111 7.9% 31 2.2% 78 5.6% 231 16.5% 951 67.8%

4.41 132 5.4% 62 2.5% 147 6.0% 446 18.1% 1,678 68.1% 4.42 133 5.4% 68 2.8% 130 5.3% 423 17.2% 1,711 69.4%

4.34 63 6.1% 24 2.3% 85 8.3% 181 17.6% 674 65.6% 4.35 66 6.4% 22 2.1% 75 7.3% 183 17.8% 681 66.3%

4.33 58 5.8% 36 3.6% 59 5.9% 213 21.3% 633 63.4% 4.35 57 5.7% 36 3.6% 52 5.2% 214 21.4% 640 64.1%

4.23 36 7.5% 11 2.3% 52 10.8% 91 18.8% 293 60.7% 4.28 34 7.0% 10 2.1% 46 9.5% 89 18.4% 304 62.9%

4.29 42 3.7% 62 5.5% 111 9.8% 224 19.8% 692 61.2% 4.34 48 4.2% 39 3.4% 115 10.2% 213 18.8% 716 63.3%

4.39 50 6.7% 19 2.6% 40 5.4% 120 16.1% 515 69.2% 4.40 50 6.7% 21 2.8% 33 4.4% 121 16.3% 519 69.8%

4.34 486 5.9% 255 3.1% 598 7.2% 1,521 18.4% 5,391 65.3% 4.37 499 6.0% 227 2.8% 529 6.4% 1,474 17.9% 5,522 66.9%

4.39 5 7.0% 1 1.4% 3 4.2% 14 19.7% 48 67.6% 4.48 4 5.6% 2 2.8% 3 4.2% 9 12.7% 53 74.6%

4.31 930 6.5% 471 3.3% 1,083 7.5% 2,626 18.3% 9,245 64.4% 4.33 955 6.7% 418 2.9% 992 6.9% 2,524 17.6% 9,466 65.9%

4.21 1,674 7.7% 891 4.1% 1,918 8.8% 3,982 18.3% 13,260 61.0% 4.24 1,729 8.0% 753 3.5% 1,795 8.3% 3,832 17.6% 13,616 62.7%
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Q3　授業は興味・関心を刺激するものだった。 Q4　授業は満足できるものだった。
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15 資格関連科目 12 179 71 39.7%

全科目 計 1,339 58,296 14,355 24.6%
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(参考）2024年度授業アンケート（前期)結果
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平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1.98 913 31.1% 1,378 46.9% 503 17.1% 87 3.0% 58 2.0%

1.77 789 45.7% 667 38.7% 184 10.7% 49 2.8% 36 2.1%

1.34 240 74.1% 66 20.4% 13 4.0% 2 0.6% 3 0.9%

1.69 110 49.5% 79 35.6% 25 11.3% 8 3.6% 0 0.0%

1.97 194 33.6% 242 41.9% 113 19.6% 22 3.8% 6 1.0%

1.97 87 35.4% 102 41.5% 41 16.7% 10 4.1% 6 2.4%

1.87 2,333 38.7% 2,534 42.0% 879 14.6% 178 3.0% 109 1.8%

1.84 565 40.3% 583 41.6% 188 13.4% 41 2.9% 25 1.8%

1.94 954 38.7% 955 38.7% 373 15.1% 123 5.0% 60 2.4%

2.25 246 24.0% 423 41.2% 257 25.0% 62 6.0% 39 3.8%

2.25 251 25.1% 406 40.6% 240 24.0% 50 5.0% 52 5.2%

1.89 204 42.2% 176 36.4% 61 12.6% 34 7.0% 8 1.7%

2.04 413 36.5% 410 36.3% 199 17.6% 67 5.9% 42 3.7%

1.96 271 36.4% 299 40.2% 123 16.5% 38 5.1% 13 1.7%

2.01 2,904 35.2% 3,252 39.4% 1,441 17.5% 415 5.0% 239 2.9%

2.58 11 15.5% 23 32.4% 28 39.4% 3 4.2% 6 8.5% 対象授業数 回答授業数 未回答授業数 実施授業率

1.95 5,248 36.6% 5,809 40.5% 2,348 16.4% 596 4.2% 354 2.5% 前期等 1,302 1,228 74 94.3%

後期等 1,339 1,189 150 88.8%

1.90 8,650 39.8% 8,528 39.3% 3,143 14.5% 800 3.7% 604 2.8% 計 2,641 2,417 224 91.5%
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